
92

A
te

lie
r

1233-4

Atelier - Gleittür, Runddusche
Art. Nr. der Duschabtrennung: 1785090550 / 1785100550 / 1785025550 / 1785024550

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

2 2x Griff komplett E 78140 Stück 29,95 € 24* 2x Zylinderschraube M5

3 4x Rollengegenhalter Winkel 26 1x Klebestreifen (6 Stk.)

4 4x Rolle komplett 28 1x Innensechskantschlüssel SW 3

4.1 4x Laufrolle 29 1x Innensechskantschlüssel SW 4

4.2 4x Blende innen 30 1x Innensechskantschlüssel SW 5

4.4 8x Gegenstück 32* 10x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm

4.5 8x Abdeckkappe 36* 10x Dübel S6 x 36 mm

4.8 8x Schlauch 37* 2x Abdeckkappe

4.11 4x Senkschraube M6 x 20 mm 39* 16x Zylinderschraube M6 x 18 mm

4.12 4x Senkschraube M6 x  25 mm 40* 2x Schlauch für Türanschlag

5 2x Türführung komplett E 78280 Stück 69,95 € 44 1x Anschlag mittig

5.1 2x Blende 45 1x Senkschraube M6 x 20 mm

5.2 2x Gegenplatte 46 1x Schlauch

5.3 2x Schutzfolie 50 2x Laufschienenbefestigung hinten

5.4 2x Türführung 50.1 2x Gegenstück

5.6 2x Senkschraube M6 x 20 mm 50.2 2x Distanzstück

5.7 2x Wasserabweisprofil E 78059-1 Satz 39,95 € 50.3 2x Kappe

6 2x Wandanschlussprofil E 78248 Stück 69,00 € 50.5 2x Schlauch

7 2x Türscheibe 50.6 2x Senkschraube M6 x 20 mm

8 2x Festelement 51 2x Laufschienenbefestigung vorne

10 1x Laufschiene (inkl. Pos. 44, 45, 46) E 78304 Stück 198,00 € 51.1 2x Knopf

11a 2x Klemmprofil (90 mm) E 78250 Set 49,00 € 51.2 2x Distanzring

11b 2x Klemmprofil (180 mm) 51.3 2x Kappe

13 1x Wasserleiste (inkl. Pos. 14) E 78051 39,95 € 51.4 2x Dichtscheibe

14 2x Endkappe für Wasserleiste, li/re 51.5 2x Schlauch

16 2x Wasserabweisprofil vertikal E 78057 Stück 34,95 € 51.6 2x Senkschraube M6 x 25 mm

17 2x Magnet E 78056 Paar 49,95 € 53 4x Montagehilfe

18 2x Klipsprofil E 78249 Stück 29,00 €

20 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 78203 Set 13,95 € * Schrauben- und Abdeckkappenset E 78200 39,95 €

E 78222 Stück 25,95 €

E 78266

E 78226 Stück

Stück 39,95 €

25,95 €

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.) 


